11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2005 11:32:44

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2005 21:42:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11596/answer/11597




YBaxaemas VpurHa! Brl onuchiBaeTe KIMHAYECKYI0 CUMIITOMATUKY HE YPOJIOTHUYECKOU ITaTOJIOTUH.
Ckopee Bcero, 3TO 10X0XkKe Ha HEBPOJIOTHYECKHNE CUMITOMEL. [Io3ToMy BBl MoXKeTe 00paTUThCS K
anaponory (KpacHomap, 3unoBcKas, 4) 1 K HeBPOJIOTY 110 MeCTy XKUTenbCTBa. C yBaKeHUEM.



